



告诉初三学生如何准备英语冲刺中考,让你掌握最好的英语学习方法

这场公开展示课,错过了可能后悔一辈子

郑州47中SAT&UniStart中澳班举办展示公开课 时间:27日9点 地址:郑东新区中央商务区47中

郑东新区中央商务区东侧,郑州市47中SAT&UniStart中澳班办公室每天都有很多家长咨询该班的课程安排、教材及学生出路等。一位咨询的家长说:“孩子初中要毕业了,考虑出国留学,但现在国际班太多了,让人很担心质量问题。高中三年是孩子不可逆转的学习期,我希望能亲自了解国际班的课堂教学,切实地观察一下教育质量。”

记者 唐善普 夏琳

47中中澳班引发郑州国际班热潮

在国际教育专家陈永华先生看来,想要办好国际班,靠简单的全盘引入外方高中课程教学生知识,拿到国际考试得分是不够的,能够培养学生掌握国外院校研究式学习方法和专业课学习能力,用专业课的成绩向世界名校直接证明学生的学习能力,增加学生的名校升学竞争力以及未来成就事业的能力,才是重点所在,达到成功留学与“零风险”的目标。

陈永华曾任中欧交流中心主任,从事中西方之间的文化交流及国际间高等教育合作办学等工作。作为中国留学生成功创业的典型,多次接受西方主流媒体的专访,并受到欧美国家总统和总理的接见。2002年回国后一直从事国际间各层次的合作办学,十几年间,成功促成北京工商大学、北京科技大学、桂林电子科技大学、河南财经政法大学、郑州市第47中学与国外大学、高中的深度合作办学,在中国形成一个覆盖大学、高中等各层次办学的国际教育服务网络。

进47中中澳班上世界50强名校

47中中澳班依托其深厚的国际教育经验,深入考量中国小学、初中教育的学生与同时期的美国、澳大利亚学生所学知识及能力方面的差异,集合国外、国内高中教育专家,将“SAT(全美高考)课程”“澳大利亚八大名校预科课程”完美融合,同时结合中国教育的优势,不但帮助学生突破雅思等语言考试关,还全英学习数学、物理、文学等课程,提升学生的学术实力和潜力,提高被顶级名校录取的综合条件。

“学生可通过丰富的课程找到适合自己的专业和未来发展方向,还可零风险入读澳大利亚悉尼、莫纳什、墨尔本等世界前50名校及耶鲁、宾州州立等美国前50名校。”陈永华说,这不仅能大大降低直接进入海外的留学风险,还帮助家长节省了高额留学费用。

听公开课学会真正有用的学习方法

据了解,作为回报家长和学生最好方式,SAT&UniStart中澳班曾多次举办公益讲座和公开课。公开课具有展示和研究的双重性质,既是家长和学生了解国际班教师课堂教学水平、教材、教法的绝佳窗口,也是国际班老师之间切磋教学技艺,探讨教学规律,推广教学经验,提升教学质量的重要探索,有利于国际班外教和中教的专业化成长。

“国际班的质量如何保证?教学水平在这个环节中起着非常明显的作用,公开课恰恰是展示国际班教学团队教学水平最直接的方法。”该国际班负责人表示。

对家长和学生来说,用半天时间来听公开课,不仅可以更深刻地认识外方高中教学及独特的课堂模式,转变原有英语学习方式,快乐学习,全面发展。同时,通过和这些教学团队近距离地接触和了解,也能正确判断国际班的教学效果,是一次真正为孩子未来负责的举措。

让中国学生掌握最好的英语学习方法

Peter 是 SAT&UniStart 中澳班 UniStart 课程部分负责人,澳大利亚人,悉尼大学文学学士学位,伍伦贡大学教育学硕士,曾任职于澳大利亚西南威尔士学院担任英语专业教师,多年雅思考官。2003年 Peter 来到中国,从事英语教育工作至今!因工作成绩显著,被省级教育部门授予优秀外国专家称号。



告诉初三学生如何准备英语冲刺中考

方老师是 SAT&UniStart 中澳班的教学总监,浙江大学英语测试学硕士,师从大学英语泰斗邵永真教授,雅思词汇、写作专家,方老师以其丰富的词汇只是被学生誉为“牛津词典”。他将为学生家长讲解如何快速提高英语成绩及中西方英语教学的区别。

5月27日活动预告

温馨提示:因座位有限,请提前预订

活动一:郑州47中SAT&UniStart中澳班教学公开课
活动二:郑州47中SAT&UniStart中澳班新生英语水平测试

时间:5月27日(本周日)上午9点

地点:郑东新区中央商务区东侧四十七中校内

咨询电话:0371-60382611 60382600

我省首家 AP 教学中心落户郑州七中

开启高中国际班学生冲刺世界名校的高端教育平台

18日,省内首家AP教学中心揭牌仪式在郑州七中举行,美国大学理事会副总裁王湘波博士与七中校长王保军共同为中心揭牌。开启了我省高中国际班学生冲刺世界名校的高端教育平台,这意味着我省高中学子在家门口就可以学到美国大学的先修课程。为更多的学生申请名校“加分”。 记者 唐善普 夏琳



王湘波博士与王保军共同为AP教学中心揭牌

首家 AP 教学中心落户七中

据悉,AP课程(美国大学先修课程)是由美国大学理事会在1955年设立,学生在高中阶段就读,AP成绩可作为美国大学录取的重要参考。AP课程是各国学子进入美国名校的必须选择。

2011年,全球1.8万所高中的197万名学生参加了345万门次的AP考试。

目前在中国开设AP教学中心并已经开

为冲刺名校提供高端教育平台

王湘波博士寄希望于郑州七中,希望在以后工作中与美国大学理事会紧密合作,着力培养更多的高素质人才,努力把国际部办成区域性的国际化人才输出基地,为郑州国际教育发展作出积极的贡献。

“本次揭牌仪式的成功举行,标志着七中对国际部办学迎来了新的发展局面,学校将利用丰富的教学资源得天独厚的教学优

势,努力促进国际班培育更多更优秀的学生,进入到世界名校。”郑州七中校长王保军接受本报采访时表示,AP课程中心的成立,让更多的学生在家门口就能享受到国际上一流的教育,七中将首推精英培养计划,为学生冲刺世界名校提供高端的教育平台。

揭牌仪式结束后,王湘波就家长和学生关心的AP等问题,一一进行了详细的解答。

优质课大赛民校名师展风采



优质课大赛现场

5月15日上午,第二届河南省民办教育优质课大赛在联大经三路校区与大山森林半岛校区同时举行。本次大赛由河南省民办教育研究会教育培训专业委员会主办,来自全省民办教育机构的100名教师参加了该决赛。

近年来,我省民办学校发展很快,师资、环境和教学质量也得到了很大提高,但行业内的学习交流还不多,比学赶帮超的氛围不像公办学校那样浓。

河南省民办教育研究会秘书长曹占武介绍,此次优质课大赛和杰出名师评选就提供了这样一个机会和平台,可以全面展示民办学校的教学实力,挖掘、展示优秀人才和优质特色课程,以达到总结、交流、融合、切实提高教育教学质量的目的。

比赛共分幼少儿组、小学组、小升初组、中学组4个组别。除幼少儿组增设特色课(才艺课、科学课等)之外,其他组只设

语、数、外三个比赛科目(选手任选其一)。每位选手只能参加其中一个组别、一个科目的比赛。各组、各学科按初选报名人数比例确定复赛人数。每科目分别评出一、二、三等奖若干名,第四名以后授予单项奖或优秀奖。各科目第一名获奖选手将授予“河南省民办培训学校杰出名师”称号,并将推荐参加下半年在上海举行的全国民办教育优质课大赛。

曹占武介绍,该大赛于今年4月初启动,本次参加决赛的100名选手是从报名的200多名选手中赛选出来的。在比赛过程中,主办方每组邀请不低于5位专业人士担当分组评委,现场打分决定选手得分。选手比赛顺序现场抽签决定。同一场参赛选手不得提前观摩其所在组前面选手比赛情况。

据悉,第二届河南省民办教育优质课大赛颁奖仪式将于6月中旬举行。

吴幸歌